
PLAN POSLOVANJA DRUŠTVA PRAGRANDE d.o.o.

za 2021. godinu



KOMENTARI UZ PLAN POSLOVANJA ZA 2021. GODINU

Presjek stanja u 2020. godini

Ono što je obilježilo poslovanje društva u 2020. godini je svakako proglašenje epidemije izazvane SARS-CoV-2 virusom. Svi planovi vezani za 2020. godinu nisu mogli biti ostvareni zbog nastanka novih poslovnih uvjeta izazvanim proglašenjem epidemije. Početak godine odnosno prvi kvartal s početkom epidemije odmah je doveo do poremećaja u poslovanju što se kasnije odrazilo na cijelu 2020. godinu i sa neizvjesnošću poslovanja i u 2021. godinu s obzirom na trenutnu situaciju vezanu za epidemiološku situaciju.

S obzirom na donesene mjere potpunog lockdown-a u ožujku i zatvaranja mnogobrojnih poslovnih subjekata a kasnije i zatvaranja granica isto je uvjetovalo značajno smanjenje prihoda u svim kvartalima. Zbog značajne sezonalnosti poslovanja najveći gubitci s prihodovne strane ostvareni su tijekom ljetne sezone i taj dio prihoda nije se mogao više nadoknaditi. Sa druge strane zbog prirode djelatnosti koje društvo obavlja tkz. predodređene djelatnosti značajnije uštede kojim bi se mogli nadoknaditi gubitci sa prihodovne strane nisu bili mogući. Ovo je rezultiralo da će poslovnu 2020. godinu društvo završiti sa minimalnim pozitivnim rezultatom poslovanja ali uz značajno manje realiziranih predviđenih investicija kako na izgradnji sekundarne mreže tako i na ne nužnom tekućem investicijskom održavanju. Proglašenjem epidemije početkom godine jedini cilj bio je održati sustav odvodnje funkcionalnim kako kod odvodnje fekalnih tako i kod odvodnje oborinskih voda.

Osim velikih gubitaka prihoda prije svega od strane velikih turističkih subjekata, ugostitelja, iznajmljivača i gradski proračun zbog nastale situacije doživio je rebalans poslovanja. No s obzirom na važnost programa održavanja oborinske kanalizacije isti je usprkos krizi ostavljen u istim vrijednostima kako bi se mogle poduzeti sve mjere usmjerene održavanju oborinskog sustava i smanjenja rizika od plavljenja. No smanjeni prihodi od korisnika kroz manju potrošnju vode pogotovo u ljetnim mjesecima nisu mogli biti nadoknađeni.

Bez obzira na nastalu situaciju društvo je tijekom 2020. godine ostvarilo svoje osnovne ciljeve kada govorimo o održavanju funkcionalnosti sustava odvodnje. Također sukladno mogućnostima provedene su i neke investicijske aktivnosti. Prije svega gradilo se ono za što su ishođene građevinske dozvole i osigurana sredstva te provedena nabava i donesene odluke o odabiru, kao i one projekte koji se izvode u fazama. Sveukupno je investirano oko 4 milijuna kuna.

Ono što je bitno naglasiti da je društvo nastavilo sa pripremom projektne i studijske dokumentacije za projekte aglomeracija Pula Sjever i Pula Centar. Sve aktivnosti oko pripreme su se nastavile normalnim intenzitetom te očekujemo da b projekt Pula Sjever trebao krenuti u 2021. godini. U prosincu 2020. godine dobiveno je konačno odobrenje od Jaspers-a glede projekta Pula Sjever, te su se na gradskim i općinskim vijećima gradova Pula i Vodnjan, te općine Fažane donijeli obvezujući sporazumi o provedbi projekta te više nema niti jedne prepreke da se sa navedenim projektom krene u

realizaciju. Bitno je naglasiti da je društvo odradilo sve što se od njega zahtjeva glede obveza vezanih za projekt Pula Sjever te se sa pravom očekuje donošenje odluke od strane Ministarstva o prihvaćanju i sufinanciranju projekta. Također važno je istaknuti da je za projekt aglomeracije Pula Centar stupanj pripreme projektne i studijske dokumentacije u završnoj fazi te se do početka polovine druge godine očekuje ishodenje većine građevinskih dozvola što bi značilo da je i navedeni projekt spreman za realizaciju.

Glede ostalih aktivnosti na terenu jasno je da je epidemija zahtijevala prilagodbu i organizaciju procesa rada, rad u turnusima, povećane potrebe za zaštitnim sredstvima i dr. Sve to vodilo je manjoj mogućnosti realizacije pojedinih aktivnosti ali i značajnijem povećanjem troškova zbog navedene organizacije rada (pojačani noćni sati rada) kao i kupnje zaštitnih sredstava. Društvo je ukinulo sve stimulacije smanjilo broj prekovremenih sati te potrebe za nabavkom sredstava svelo na nužne.

Možemo konstatirati da je 2020. godinu obilježilo proglašenje epidemije COVID-19 te je poslovanje u potpunosti prilagođeno novonastalim uvjetima poslovanja. Usprkos nastaloj situaciji društvo je izvršilo sve aktivnosti koje su se pred njega postavile te uspješno provelo i određene investicijske aktivnosti te osigurati kontinuitete u pripremi projekata aglomeracije Pula Sjever i Pula Centar.

Ono na što je potrebno upozoriti je neizvjesnost nastavka poslovanja u okvirima trenutne epidemiološke situacije. Ukoliko se epidemiološka situacija ne popravi upitno je poslovanje društva i u 2021. godini. Izostanak kakve takve sezone zbog pogoršanja epidemiološke situacije voditi će negativnom rezultatu poslovanja pogotovo nakon jedne teške godine. Za istaknuti je da je grad Pula završetkom godine prebacio dio novčanih sredstava društvu kako bi u 2021. godini proveo projekt kontrole mirisa na uređaju za pročišćavanje Valkane kao još jednoj od značajnih investicija u okviru mjera smanjenja rizika od poplava i širenja neugodnih mirisa.

Izazovi u 2021. godini

Poslovnu 2021. godinu trebali bi obilježiti početak realizacije EU projekta Pula SJEVER. Kao što smo i ranije naveli završetak 2020. godine trebao bi rezultirati donošenjem odluke o sufinanciranju projekta aglomeracije Pula Sjever. To znači da bi 2021. godina za navedeni projekt značila pokretanje aktivnosti nabave te početak radova. Sam projekt trebao bi osim uređaja za pročišćavanje izgraditi sekundarnu kanalizacijsku mrežu na području grada Vodnjana i grada Pule (područje naselja Štinjan) u ukupnoj duljini od preko 20 km.

Društvo je za ovaj projekt osim završetka izrade projektne i studijske dokumentacije osiguralo potrebna financijska sredstva kroz naknadu za razvoj iz koje bi se trebao vraćati kredit koji bi pokrio dio lokalne komponente. Konkretno za grad Pulu bi to bio iznos od oko 8 milijuna kuna dok bi općina Fažana i grad Vodnjan trebali osigurati svaki oko 12 milijuna kuna.

Tijekom 2021. godine očekuje se i završetak najvećeg dijela potrebne dokumentacije ishodenje građevinskih dozvola i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa glede projekta

aglomeracije Pula Centar. Sukladno navedenome do kraja 2021. godine također očekujemo pozitivno mišljenje i odluku o sufinanciranju samog projekta. S obzirom je izdan veći dio građevinskih dozvola društvo će razmotriti mogućnost pokretanja izgradnje pojedinih dionica sekundarne mreže uz poštivanje svih propisanih postupaka i kontrole glede provedbe isto kao i kroz eu projekt. Ovo bi omogućilo anticipiranje gradnje uz mogućnost retroaktivnog sufinanciranja kroz projekt aglomeracije Pula Centar.

Dakle 2021. godina bi trebala biti godina početka realizacije EU projekata. Ne smijemo zaboraviti da ćemo realizacijom ovih projekata osim zadovoljenja vodno-komunalnih direktiva na području kojim upravlja društvo osigurati priključenja na kanalizacijski sustav za više od 1500 korisnika u prigradskim naseljima. Biti će rekonstruirani glavni magistralni vodovi te izgrađeni novi uređaji za pročišćavanje.

Osim aktivnosti vezanih za realizaciju EU projekata očekuju nas aktivnosti na redovnom programu održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja kao i oborinskog sustava. Društvo će pratiti program investicija grada Pule. Također sukladno usvojenim programima gradnje društvo će realizirati i planirane investicije općine Fažana i grada Vodnjana. S obzirom na gotovost projekta očekujemo da će općina Medulin odobriti i sufinancirati projekt retencije odvodnje naselja Pješćana uvala koja bi se trebala financirati iz naknade za razvoj i sredstava općine Medulin.

Iako kao i u ostalim sektorima kao što je gospodarenje otpadom najavljene promjene kao i potrebna usklađenja su zastala. Nakon rasprava glede prijedloga okrupnjavanja sam proces na nacionalnoj razini je usporen vjerojatno i dijelom nove epidemiološke situacije. Ovo bi za društvo značilo ujedinjavanje na razini uslužnog područja. Pitanje je koliko će biti društva na području Istarske županije. Postavlja se i pitanje potrebnog vremena da bi se to ujedinjavanje moglo izvršiti.

No ono što je neupitno je potreba ujedinjenje sa društvo Vodovod Pula do kraja realizacije EU projekata Pula SJEVER i Pula CENTAR. Ujedinjenje je preduvjet za dobivanje EU sredstava i realizaciju projekata. Upravo je navedeni uvjet i ispunjen prihvaćanjem sporazuma i ugovora o partnerstvu od strane općine Fažana i gradova Vodnjan i Pula.

U okruženju brojnih rizika i nepoznanica te iznijetom okviru i smjernicama temeljiti ćemo poslovanje društva u 2021. godini uz napomenu da će se izvršiti prilagodba plana poslovanja društva ukoliko nastupe značajni poslovni događaji koji će isto tako utjecati na poslovanje društva. Tu prije svega mislimo na razvoj epidemiološke situacije.

Plan poslovanja Društva Pragrande d.o.o. za 2021. godinu osim navedenog okvira i smjernica izrađen je na temelju procjene poslovanja za 2020. godinu, programu održavanja komunalne infrastrukture Grada Pule za 2021. godinu, kao i procjenama ulaganja i troškova.

Svi ostali prihodi kao i rashodi društva napravljeni su na bazi realnih predviđanja i poslovnog okruženja ne uzimajući u obzir trenutnu epidemiološku situaciju. S obzirom na navedene brojne nepoznanice i rizike poslovanje Društva biti će usmjeravano ovisno o kretanjima u okruženju prvenstveno očuvanju stabilnosti poslovanja i ispunjavanju

temeljnih aktivnosti Društva, te će se ukoliko to prilike kao što smo ranije i naveli u okruženju zahtijevaju plan poslovanja i investicija prilagođavati potrebama i mogućnostima. Sukladno kretanjima i promjenama u poslovnom okruženju društvo će raditi potreban rebalans plana poslovanja.

Pretpostavka ostvarenja osnovnog cilja poslovanja u ovim okolnostima najviše je vezana za faktore na koje društvo ne može utjecati. Naravno, kao što smo i ranije obrazložili ovdje želimo još jednom istaknuti da pozitivan rezultat poslovanja je projekcija navedenih smjernica poslovanja koje će se u bitnome mijenjati ukoliko nastupe događaji sa velikom vjerojatnošću realizacije prvenstveno vezano za razvoj epidemiološke situacije. Na ostale pojedine rashode Društvo nije u mogućnosti utjecati pa ih je planom teško i predviđati a tu mislimo prije svega na kretanje cijene energenata, kamatne stope i dr. Usprkos svemu, prema planu poslovanja predviđen je pozitivan rezultat – dobit u iznosu od **7.334,00** kuna.

Sumirajući navedeno, želimo istaknuti da će glavna obilježja poslovanja u 2021. godini biti:

- Ostvarenje planiranih ciljeva sukladno razvoju epidemiološke situacije sa naglaskom na izvršenje nužnih predodređenih djelatnosti društva što podrazumijeva održavanje funkcionalnosti sustava odvodnje i održavanja. Navedene ciljeve potrebno je ostvariti uz maksimalnu zaštitu zdravlja svih djelatnika društva kao i njegovih korisnika,
- početak realizacije EU projekata Pula Sjever i Pula Centar,
- poslovanje društva kontinuirano prilagođavati razvoju epidemiološke situacije što podrazumijeva i promjenu prioriteta ciljeva ukoliko se dovede u pitanje sigurnost i zdravlje djelatnika,
- osigurati minimum likvidnosti društva kako bi društvo moglo redovno podmirivati svoje obveze kako prema svojim djelatnicima tako i poslovnim partnerima.

PRIHODI

Planiranje poslovanja općenito pa tako i prihoda značajno je otežano gotovo nemoguće s obzirom na trenutnu poslovno okruženje izazvano epidemijom Kao što smo u uvodu i naveli brojne nepoznanice i rizici otežavaju planiranje prihoda društva. Sigurno je da se na kraju 2020. godine teško mogu predviđati poslovna kretanja za slijedeću godinu.

Općenito plan poslovanja za 2021. godinu temeljimo na uobičajenom poslovnom okruženju što bi podrazumijevalo normalan rad svih poslovnih subjekata, ostvarenje značajnih turističkih kretanja uz obvezu prilagodbe plana poslovanja ukoliko se dalje nastave negativno poslovno okruženje i daljnja nepovoljna epidemiološka situacija.

Također plan prihoda temelji se i na programu o održavanju oborinske odvodnje koji je za 2021. godinu smanjen za gotovo milijun kuna u odnosu na 2020. godinu i iznosi 3,2 milijuna kuna.

U okviru navedenoga uvažavajući gore navedeno planirani su ukupni **prihodi od 26.362,153 kune** i veći su za 1% u odnosu na procjenu ukupnih prihoda u 2020. godini ili više 309.436 kuna. Glavni razlog povećanja kao što smo i naveli je pretpostavka ostvarenja prihoda u normalnom poslovnom okruženju. Ovo podrazumijeva ostvarenje normalne turističke sezone kao i realizaciju godišnjih programa održavanja javnih i zelenih površina. Veći rast poslovnih prihoda iako se planom procjenjuje ostvarenje normalnih poslovnih okolnosti nije moguće ostvariti zbog značajnog smanjenja programa održavanja oborinske odvodnje koji je sa 4,1 milijuna kuna realizacije u 2020. godini smanjen na 3,2 milijuna kuna odnosno za 22% manje.

Kod ostalih poslovnih prihoda nema značajnih odstupanja. Sa jedne strane imamo smanjenje dugoročnih rezerviranja za godišnje odmone i otpremnine sukladno potrebama za 30% manje ili za 145.032 kune dok kod prihoda od kompenzacija, subvencija, dotacija, refundacija i sl. koji se većim dijelom odnose se na odgođene prihode u visini troškova amortizacije za izgrađeni kolektore, građevine i nabavljenu opremu, a financiranu dijelom od strane Hrvatskih voda, HBOR-a, Državnog proračuna, jedinica lokalne samouprave ili namjenskih sredstava za izgradnju (naknada za razvoj, naknade za izgradnju), i ne znatno su veći za 1% u odnosu na 2020. godinu ali ne utječu na konačni rezultat poslovanja, s obzirom da ujedno predstavljaju i rashod (amortizacija). Financijski prihodi planiraju se u istom iznosu kao i u 2020. godini.

RASHODI

U planu poslovanja za 2021. godinu predviđaju se ukupni rashodi na razini 2020. godine odnosno neznatno povećanje od 1% i iznose 26.354.819 kn.

Općenito se može reći da se gotovo sve kategorije rashoda planiraju u okviru razine u 2020. godini. Ne znatno povećanje možemo očekivati u kategoriji ostalih usluga i to u dijelu zbrinjavanja otpada sa uređaja za pročišćavanje gdje je u toku javni natječaj za 2021. godinu te će se vidjeti kakve će se cijene usluga postići.

Također dio rasta očekujemo i kod amortizacije ali je to rashod koji se sučeljava sa odgođenim prihodima tako da ne utječe na rezultat poslovanja. Svi ostali rashodi prema planiranom kreću se u razinama 2020. godine uz uvjet da će se poslovna situacija biti u okvirima normalnog poslovanja. Jasno je da ćemo sve promjene koje će utjecati na poslovanje društva usklađivati prema potrebama. Ukoliko dođe do rasta turističkog prometa rast će i svi ostali zavisni troškovi što znači i porast prihoda ali i pojedinih kategorija rashoda.

PLAN INVESTICIJA

Plan investicija iskaz je realnih potreba i mogućnosti glede ulaganja u osnovna sredstva s obzirom na trenutno stanje i potrebe. Kao što je rečeno u uvodu kao i poslovanje Društva, tako će i investicije u 2021. godini ovisiti prije svega o epidemiološkoj situaciji koja značajno utječe na gospodarska kretanja, a to indirektno na sve segmente društva od financijskog aspekta do organizacijskog.

Općenito plan investicija za 2021. godinu temeljimo na uobičajenom poslovnom okruženju što bi podrazumijevalo normalan rad svih poslovnih subjekata, ostvarenje značajnih turističkih kretanja uz obvezu prilagodbe plana poslovanja ukoliko se dalje nastave negativno poslovno okruženje i daljnja nepovoljna epidemiološka situacija.

Ove godine su u planu nabave navedene sve investicije za koje je moguće da će biti započet proces javne nabave, a to je ukupno 941 milijun kuna, i realna vrijednost koja se može realizirati u 2021. godini, a to je 20.970.000 kuna, od čega 6.740.000 kuna iz tuđih sredstava (Hrvatske Vode, Općina Fažana, Grad Pula i privatni investitori). Vlastita sredstva koja su na raspolaganju su naknade za razvoj grada Pule i Vodnjana, općina Fažana, Medulin i Ližnjan, te vlastita sredstva iz poslovanja društva Pragrande.

Jasno je da je najvažnija investicija vezana za početak realizacije projekata aglomeracija Pula Sjever i Pula Centar te će se sve ostale investicijske aktivnosti usklađivati sa dinamikom ovih projekata kako na području grada Pule tako i na području grada Vodnjana i općine Fažana.

Plan nije precizno napravljen, obzirom da su jedinice lokalne samouprave tek u procesu donošenja svojih proračuna, te ostavlja da se željena ulaganja pojedinih jedinica lokalne samouprave odrede tijekom godine kroz njihove realne mogućnosti, obzirom da se te investicije većinom financiraju iz proračuna gradova i općina, kroz programe Hrvatskih voda, te eventualnih donacija. Plan obuhvaća ulaganja u sustave odvodnje od čega je najveći dio vezan za sustave u Gradu Puli, a zatim u Općini Fažana, Gradu Vodnjanu i Općini Medulin.

Ostale investicije

Prema planu ukupne započeta nabava po investicijama u izgradnju sustava odvodnje na navedenim područjima procjenjuju se u iznosu od oko **941 milijuna kuna**, od toga na projekt Pula Sjever otpada oko 308 milijuna kuna, na projekt Pula Centar cca 609 milijuna kuna, na grad Pula otpada 14 milijuna kuna, od čega cca polovica financiraju privatni investitori, na Grad Vodnjan preko 2,5 milijuna kuna, Općinu Fažana cca 1,6 milijuna kuna i Općinu Medulin cca 2 milijuna kuna. Većina investicija vezana je za početak realizacije projekta Pula Sjever, te mogućeg anticipiranja gradnje sekundarne mreže za pojedine ishodovane građevinske dozvole koji bi se trebale financirati kroz projekt Pula Centar. Također u planu gradnje uključene su i investicije općine Fažana milijun kuna a isti iznos planiran je za grad Vodnjan. Pragrande d.o.o. ubire i sredstva naknade za razvoj naselja Pješćana uvala koji je dio općine Medulin a s obzirom na gotovost dokumentacije očekuje se pokretanje izgradnje u 2021. godini.

Realizacija planiranih investicija osim o osiguranju potrebnih izvora financiranja ovisi i o stanju proračuna JLS, raspoloživosti dobivanja sredstava od strane Hrvatskih voda te pripremljenoj projektnoj dokumentaciji i ishodenim dozvolama. Plan poslovanja, kao i planovi nabave i investicija uvijek se rade na temelju tada dostupnih informacija i poznatih programa. Dio investicija usko je vezan za programe koji se velikim dijelom financiraju od strane Hrvatskih voda i sredstava jedinice lokalne zajednice, te na njihovu dinamiku nije moguće utjecati. Upravo zbog navedenih razloga kao i opće gospodarske situacije društvo Prigrande će biti primorano raditi rebalans plana poslovanja. Realizacija svih investicija bit će prilagođena uvjetima u okruženju rukovodeći se prije svega epidemiološkom situacijom.

Direktor

Igor Stari

Prilozi:

Plan prihoda i rashoda za 2021. godinu

Plan dodatnih podataka za 2021. godinu

Plan investicijskih ulaganja i

investicijskih ulaganja

Pozicija	Realizacija 31.12.2019.		Plan 31.12.2020.		Projekcija realizacije 31.12.2020.		Plan 31.12.2021.		IND	I kvartal 2021.		II kvartal 2021.		III kvartal 2021.		IV kvartal 2021.	
POSLOVNI PRIHODI	27.701.396	99%	25.710.884	98%	25.710.884	98%	26.039.048	99%	101	5.812.786	99%	12.311.571	99%	19.727.313	99%	26.039.048	99%
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga	16.017.255	58%	15.027.153	58%	15.027.153	58%	15.336.589	59%	102	3.144.887	54%	6.975.774	57%	11.811.516	60%	15.336.589	59%
Prihodi od prodaje proizvoda	0		0		0											0	
Prihodi od pružanja usluga	16.017.255		15.027.153		15.027.153		15.336.589		102	3.144.887		6.975.774		11.811.516		15.336.589	
Prihodi od najammina i zakupnina	0		0		0											0	
Prihodi s osnovne upotrebe proizvoda i usluga za vlastite potrebe	0		0		0											0	
Prihodi od prodaje robe	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%		0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Prihodi od prodaje robe	0		0		0											0	
Prihodi od pružanja usluga posredovanja (provizije, trgovačke usluge i sl.)	0		0		0											0	
Prihodi s osnovne upotrebe robe za vlastite potrebe	0		0		0											0	
Ostali poslovni prihodi	11.684.141	42%	10.683.731	42%	10.683.731	42%	10.702.459	41%	100	2.667.899	46%	5.335.797	43%	7.915.797	40%	10.702.459	41%
Prihodi od ukidanja dugoročnih rezerviranja	463.185		527.491		527.491		382.459			87.899		175.797		175.797		382.459	
Prihodi od kompenzacija, subvencija, dotacija, refundacija i sl.	11.220.957		10.156.240		10.156.240		10.320.000		102	2.580.000		5.160.000		7.740.000		10.320.000	
Ostali poslovni prihodi	0		0		0											0	
FINANCIJSKI PRIHODI	231.383	1%	293.559	1%	293.559	1%	293.559	1%	100	48.910	1%	124.486	1%	213.043	1%	293.559	1%
Prihodi od ulaganja u dionice i udjele drugih društava	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%		0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Prihodi od dividendi	0		0		0					0		0		0		0	
Prihodi od udjela u dobiti	0		0		0					0		0		0		0	
Dobici od prodaje dionica i poslovnih udjela	0		0		0					0		0		0		0	
Prihodi po osnovi kamata	231.221	100%	293.515	100%	293.515	100%	293.515	100%	100	48.910	100%	124.486	100%	213.043	100%	293.515	100%
Prihodi od redovnih kamata po osnovi zajmova i kredita	0		0		0											0	
Prihodi od redovnih kamata po osnovi depozita, plasmana u fondove i sl.	205.387		275.863		275.863		275.863		100	44.218		117.399		197.993		275.863	
Prihodi od zateznih kamata	25.834		17.652		17.652		17.652		100	4.692		7.087		15.050		17.652	
Ostali prihodi financiranja	162	0%	44	0%	44	0%	44	0%		0	0%	0	0%	0	0%	44	0%
Pozitivne tečajne razlike	162		44		44		44			0						44	
Ostali financijski prihodi	0		0		0					0						0	
OSTALI PRIHODI	26.927	0%	156.286	1%	156.286	1%	29.546	0%	19	13.500	0%	27.000	0%	27.795	0%	29.546	0%
Ostali prihodi	26.927	100%	156.286	100%	156.286	100%	29.546	100%	19	13.500	100%	27.000	100%	27.795		29.546	100%
Prihodi od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	0		133.638		133.638											0	
Prihodi od prodaje sirovina, materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara	0															0	
Prihodi od otpisa obveza	0															0	
Prihodi od naplaćenih penala, nagrada i sl.	4.700								###							0	
Utvrđeni viškovi	0															0	
Prihodi od naplaćenih potraživanja otpisanih u prethodnim razdobljima	0															0	
Ostali izvanredni prihodi	22.227		22.648		22.648		29.546		130	13.500		27.000		27.795		29.546	
UKUPNI PRIHODI	27.959.706	100%	26.160.729	100%	26.160.729	100%	26.362.153	100%	101	5.875.196	100%	12.463.058	100%	19.968.151	100%	26.362.153	100%

POSLOVNI RASHODI	27.442.413	99%	25.752.323	98%	25.752.323	98%	25.982.090	99%	101	6.348.334	99%	12.774.223	100%	19.386.939	100%	25.982.090	99%
Materijalni troškovi	3.166.115	12%	2.473.100	10%	2.473.100	10%	2.444.930	9%	99	674.437	11%	1.241.052	10%	1.819.742	9%	2.444.930	9%
Utrošeni materijal i sirovine u osnovnoj djelatnosti	843.824		592.518		592.518		522.300		88	217.019		302.009		414.068		522.300	
Utrošeni materijal i sirovine u upravi i prodaji	57.054		55.205		55.205		55.205		100	12.552		19.710		28.267		55.205	
Utrošeni materijali i rezervni dijelovi za održavanje	209.533		153.745		153.745		141.185		92	27.318		63.486		106.356		141.185	
Trošak (otpis) sitnog inventara, ambalaže i autoguma	148.569		110.077		110.077		110.077		100	36.385		64.684		84.888		110.077	
Trošak energije	1.939.877		1.665.214		1.665.214		1.716.163		103	381.163		791.163		1.276.163		1.716.163	
Troškovi nabave prodane robe	0															0	
Povećanje ili smanjenje vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda	-32.742		-103.659		-103.659		-100.000			0		0		-90.000		-100.000	
Troškovi usluga	5.206.006	19%	5.690.990	22%	5.690.990	22%	5.774.174	22%	101	1.371.620	22%	2.844.412	22%	4.423.692	23%	5.774.174	22%
Troškovi prijevoza i telekomunikacija	128.978		132.447		132.447		132.447		100	28.986		65.619		100.416		132.447	
Troškovi vanjskih usluga pri izradi proizvoda i usluga	3.243.730		3.753.216		3.753.216		3.800.404		101	916.160		1.957.980		3.010.749		3.800.404	
Troškovi usluga održavanja	328.912		352.582		352.582		352.582		100	75.729		182.271		261.983		352.582	
Troškovi zakupnina i najammina	105.270		106.059		106.059		106.059			26.397		52.966		79.618		106.059	
Troškovi promidžbe, sponzorstva i sajmovia	2.200		4.000		4.000		4.000			0		0		0		4.000	
Troškovi intelektualnih usluga (odvjetnika, revizora, informatičara i sl.)	200.353		103.277		103.277		138.272		134	26.919		43.784		85.134		138.272	
Troškovi komunalnih usluga	918.825		990.054		990.054		990.054		100	242.944		429.070		714.577		990.054	
Troškovi bankarskih i sličnih usluga	20.387		23.676		23.676		24.677		104	6.207		12.172		19.074		24.677	
Troškovi premija osiguranja	161.645		147.625		147.625		147.625		100	39.468		75.133		91.780		147.625	
Troškovi registracije vozila, dozvola i sl.	66.715		68.353		68.353		68.353		100	8.410		16.446		50.660		68.353	
Troškovi ostalih usluga	28.991		9.701		9.701		9.701		100	400		8.971		9.701		9.701	
Troškovi osoblja	5.461.401	20%	5.516.543	21%	5.516.543	21%	5.528.700	21%	100	1.324.800	21%	2.750.700	22%	4.160.500	21%	5.528.700	21%
Troškovi neto plaća	3.214.154		3.295.610		3.295.610		3.265.000		99	800.000		1.615.000		2.455.000		3.265.000	
Troškovi doprinosa iz plaća, poreza i prireza	1.123.253		1.129.830		1.129.830		1.165.000		103	285.000		575.000		880.000		1.165.000	
Troškovi doprinosa na plaće	713.977		711.882		711.882		720.000		101	180.000		360.000		540.000		720.000	
Troškovi naknada troškova radnicima	120.600		126.821		126.821		128.800		102	29.000		58.500		92.600		128.800	
Troškovi darova, nagrada i potpora radnicima	289.417		252.400		252.400		249.900		99	30.800		142.200		192.900		249.900	
Troškovi amortizacije	12.921.542	47%	11.588.679	45%	11.588.679	45%	11.760.000	45%	101	2.940.000	46%	5.880.000	46%	8.820.000	45%	11.760.000	45%
Amortizacija građevinskih objekata	8.978.168		8.876.317		8.876.317		9.047.638		102	2.237.908		4.501.667		6.779.158		9.047.638	
Amortizacija postrojenja i opreme	3.762.588		2.298.554		2.298.554		2.298.554		100	598.640		1.171.429		1.730.486		2.298.554	
Amortizacija prijevoznih sredstava	138.947		155.604		155.604		155.604		100	38.901		77.802		116.703		155.604	
Amortizacija ostalih pozicija	41.839		258.204		258.204		258.204		100	64.551		129.102		193.653		258.204	
Ostali troškovi poslovanja	687.349	3%	483.011	2%	483.011	2%	474.286	2%	98	37.477	1%	58.059	0%	163.005	1%	474.286	2%
Troškovi reprezentacije	65.439		19.222		19.222		30.000		156	5.000		10.000		13.000		30.000	
Troškovi dnevnica i smještajate putni troškovi na službenim putovanjima	15.446		3.207		3.207		9.500		296	900		4.900		6.900		9.500	
Troškovi dugoročnih rezerviranja za rizike i troškove	527.392		382.458		382.458		356.662			0		0		75.000		356.662	
Troškovi poreza koji ne ovise o rezultatu, doprinosa, naknada i članarina	32.403		31.182		31.182		31.182		100	5.559		12.760		24.780		31.182	
Troškovi stručnog obrazovanja i literature	23.999		18.900		18.900		18.900		100	16.500		16.500		17.900		18.900	
Ostali troškovi poslovanja	22.670		28.042		28.042		28.042		100	9.518		13.899		25.425		28.042	

FINANCIJSKI RASHODI	1.460	0%	1.483	0%	1.483	0%	1.487	0%		1.167	0%	1.176	0%	1.176	0%	1.487	0%
Troškovi po osnovi kamata	1.184	81%	1.483	100%	1.483		1.483			1.167		1.172		1.172		1.483	
Troškovi po osnovi redovnih kamata po zajmovima i kreditima	0		0		0											0	
Troškovi po osnovi zateznih kamata	1.184		1.483		1.483		1.483			1.167		1.172		1.172		1.483	
Ostali financijski rashodi	276	19%	0	0%	0		4			0		4		4		4	
Gubici od prodaje dionica, poslovnih udjela i ostale financijske imovine	0		0		0											0	
Negativne tečajne razlike	276		0		0		4					4		4		4	
Ostali financijski rashodi	0		0		0											0	
OSTALI RASHODI I VRIJEDNOSNA USKLAĐIVANJA	218.304	1%	406.247	2%	406.247	2%	371.242	1%	91	33.013	1%	44.724	0%	86.242	0%	371.242	1%
Ostali rashodi	218.304	100%	406.247	100%	406.247	100%	371.242	100%	91	33.013	100%	44.724	100%	86.242	100%	371.242	100%
Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodane i rashodovane dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	0		0		0											0	
Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodanih i rashodovanih sirovina, materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara	0		0		0											0	
Vrijednosna usklađivanja dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	0		0		0											0	
Vrijednosna usklađivanja kratkotrajne materijalne imovine	0		0		0											0	
Vrijednosna usklađivanja potraživanja od kupaca	21.001		285.000		285.000		285.000									285.000	
Utvrđeni manjkovi	0		0		0											0	
Troškovi kazni, penala i naknada šteta	3.433		50.000		50.000		0		0							0	
Ostali izvanredni rashodi	193.870		71.247		71.247		86.242		121	33.013		44.724		86.242		86.242	
UKUPNI RASHODI	27.662.177	100%	26.160.053	100%	26.160.053	100%	26.354.819	100%	101	6.382.513	100%	12.820.123	100%	19.474.357	100%	26.354.819	100%
REZULTAT POSLOVANJA PRIJE POREZA	297.529		676		676		7.334			-507.317		-357.065		493.794		7.334	

Pozicija	Realizacija 31.12.2019.	Plan 31.12.2020.	Projekcija realizacije 31.12.2020.	Plan 31.12.2021.	IND
BROJ ZAPOSLENIH	47	44	44	46	105
Broj zaposlenih	47	44	44	46	105
INVESTICIJE	10.753.265	7.630.000	7.630.000	20.970.000	275
Investicije	10.753.265	7.630.000	7.630.000	20.970.000	275
IZVORI FINANCIRANJA	10.753.265	7.630.000	7.630.000	20.970.000	275
Vlastita sredstva	1.653.871	1.630.000	1.630.000	14.230.000	873
Kredit	0				
Bespovratna sredstva	9.099.394	6.000.000	6.000.000	6.740.000	112
DODATNA RAŠČLAMBA POSLOVNIH PRIHODA I OSTALI PODACI					
Prihodi od djelatnosti	30.314.355	28.144.479	28.144.479	28.750.000	102
- održavanje kanalizacijskih sustava	21.650.473	20.049.468	20.049.468	20.300.000	101
- održavanje pogonskih uređaja i postrojanja	4.327.634	3.806.634	3.806.634	4.200.000	110
- crpljenje, odvoz i zbrinjavanje fekalija	1.342.600	1.103.457	1.103.457	1.100.000	100
- odštopavanje kanalizacije	2.427.384	2.397.627	2.397.627	2.400.000	100
- ispitivanje i kontrola kanalizacijskog sustava	566.264	787.293	787.293	750.000	95
Rashodi od djelatnosti	27.966.674	26.103.807	26.103.807	26.702.666	102
- održavanje kanalizacijskih sustava	19.594.525	17.449.468	17.449.468	17.700.000	101
- održavanje pogonskih uređaja i postrojanja	4.000.763	4.530.634	4.530.634	4.877.666	100
- crpljenje, odvoz i zbrinjavanje fekalija	2.169.592	1.999.377	1.999.377	2.000.000	100
- odštopavanje kanalizacije	1.277.741	1.299.328	1.299.328	1.300.000	100
- ispitivanje i kontrola kanalizacijskog sustava	924.053	825.000	825.000	825.000	100
Rezultat poslovanja	2.347.681	2.040.672	2.040.672	2.047.334	100
- prevaljeni troškovi zajedničkih službi društva	2.050.152	2.040.000	2.040.000	2.040.000	100
Rezultat poslovanja nakon prevaljenih troškova	297.529	672	672	7.334	1.091
FIZIČKI PODACI O POSLOVANJU					
Utrošena voda korisnika kanalizacije (m ³) godišnje	3.896.439	3.548.572	3.548.572	4.063.633	115
- domaćinstva	2.722.956	2.674.107	2.674.107	2.909.415	109
- socijalno ugroženi građani	13.740	8.240	8.240	8.200	100
- gospodarstvo	1.159.743	866.225	866.225	1.146.018	132
Boj korisnika kanalizacijskog sustava - domaćinstva na područjima:	28.962	29.836	29.836	30.115	101
- Pula	23.428	24.176	24.176	24.500	101
- Vodnjan	3.419	3.478	3.478	3.410	98
- Fažana	1.803	1.842	1.842	1.860	101
- Medulin	312	340	340	345	101
Broj korisnika kanalizacijskog sustava - gospodarstvo na područjima:	3.355	3.415	3.415	3.500	102
- Pula	2.600	2.670	2.670	2.690	101
- Vodnjan	468	462	462	500	108
- Fažana	211	208	208	225	108
- Medulin	76	75	75	85	113
Količina ispumpanih otpadnih voda (m ³)	33.785	32.000	32.000	35.000	109

Evidencijski broj nabave	Predmet nabave (najviše 200 znakova)	Brojčana oznaka predmeta nabave iz Jedinstvenog rječnika javne nabave (CPV)	Procijenjena vrijednost nabave (u kunama)	Vrsta postupka (uključujući i jednostavnu nabavu)	Posebni režim nabave	Predmet podijeljen na grupe?	Sklapa se Ugovor/okvirni sporazum/narudžbenica?	Planirani početak postupka	Planirano trajanje ugovora ili okvirnog sporazuma	Napomena	Troškovi	Investicije	Vlastita sredstava	Tuđa sredstava
1.	Beton	44114000	70.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			70.000		70.000	
2.	Razni građevinski materijali od drva	44191000	10.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			10.000		10.000	
3.	Materijal za gradnju	44111000	55.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			55.000		55.000	
JN 01-21	Šljunak, prijesak, drobljeni kamen i agregati	14210000	150.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	4.KVARTAL	1 godina		150.000		150.000	
JN 02-21	Cijevi i armature	44163000	198.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	4.KVARTAL	1 godina		198.000		198.000	
JN 03-21	Enzimi	24965000-6	100.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi			100.000		100.000	
4.	Oprema za zavarivanje	42662000	6.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			6.000		6.000	
5.	Sredstva za rastvaranje masnoće - razni sprejevi	39831230	2.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			2.000		2.000	
6.	Boje, lakovi i smole	44800000	10.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			10.000		10.000	
7.	Razni lokoti i brave	44521000	5.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			5.000		5.000	
8.	Svornjaci i vijci	44531510	2.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			2.000		2.000	
9.	Baterije - lampe	31440000	2.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			2.000		2.000	
10.	Elektroničke, elektromehaničke i elektrotehničke potrepštine	31700000	69.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Narudžbenica	prema potrebi			69.000		69.000	
11.	Proizvodi za čišćenje	39830000	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			20.000		20.000	
12.	Metle, četke i drugi razni proizvodi	39224000	5.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			5.000		5.000	
GRAD PULA	Uredske potrpštine	30192000	70.000	Otvoreni postupak		DA	Okvirni sporazum	prema potrebi	1 godina	GRAD PULA OBJAVLJUJE ZAJEDNIČKU NABAVU	70.000		70.000	
13.	Motorna ulja i maziva	09211100	42.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi	1 godina		42.000		42.000	
14.	Propan i butan - plin uprava	09122000	12.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			12.000		12.000	
15.	Alati	44510000	35.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			35.000		35.000	
16.	Cestovni znakovi	34992200	30.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			30.000		30.000	
17.	Uljni filtri	42913300	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			20.000		20.000	
18.	Filtri za usis zraka	42913500	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			20.000		20.000	
19.	Akumulatori, primatne čelije i primarne baterije	31400000	10.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			10.000		10.000	
20.	Rezervni dijelovi i sklopovi za vozila	34330000	70.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			70.000		70.000	
21.	Dijelovi i pribor za vozila i pogonske motore	34330000	60.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			60.000		60.000	
22.	Uređaji , zupčanici	42140000	30.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			30.000		30.000	
23.	Crpke	42122000	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			20.000		20.000	
24.	Kočnice i dijelovi kočnica	34322000	25.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			25.000		25.000	
25.	Električna oprema za strojeve i vozila	31610000	30.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			30.000		30.000	
26.	Dizalice za vozila i pripadajući dijelovi	34326000	10.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			10.000		10.000	
27.	Rezevni dijelovi i sklopovi za cisterne	34330000	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi			20.000		20.000	

JN 04-21	Gume za automobile, kamione, protektirane gume	34351100	110.000	Postupak jednostavne nabave	DA	Ugovor	1.KVARTAL	1 godina		110.000		110.000
28.	Radna odjeća	18110000	55.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	DA	Narudžbenica	prema potrebi	1 godina		55.000		55.000
29.	Zaštitna oprema	18143000	55.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	DA	Narudžbenica	prema potrebi	1 godina		55.000		55.000
30.	Usluge prijevoza (osim prijevoza otpada)	60000000	60.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	DA	Narudžbenica	prema potrebi			60.000		60.000
31.	Iznamljivanje dizalice sa rukovateljem	45510000	5.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			5.000		5.000
GRAD PULA	Poštanske usluge	64110000	80.000	Otvoreni postupak	DA	Ugovor	prema potrebi	1 godina	GRAD PULA OBJAVLJUJE ZAJEDNIČKU NABAVU	80.000		80.000
GRAD PULA	Telekomunikacijske usluge	64200000	65.000	Otvoreni postupak	DA	Okvirni sporazum	prema potrebi	4 godine	GRAD PULA OBJAVLJUJE ZAJEDNIČKU NABAVU	65.000		65.000
32.	Ličilački radovi	45442100	40.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			40.000		40.000
33.	Održavanje programske podrške za informacijsku tehnologiju	72267100	50.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			50.000		50.000
JN 05-21	Geografski informacijski sustavi (GIS ili jednakovrijedno)	38221000-0	150.000	Postupak jednostavne nabave	NE	Ugovor	1.KVARTAL	1 godina		150.000		150.000
34.	Usluge popravka i održavanja teretnih vozila	50114000	70.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	DA	Narudžbenica	prema potrebi			70.000		70.000
35.	Vodoinstalaterski i sanitacijski radovi	45330000	25.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	DA	Narudžbenica	prema potrebi			25.000		25.000
36.	Usluge popravka i održavanja vatrogasne opreme	50413200	10.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	DA	Narudžbenica	prema potrebi			10.000		10.000
37.	Usluge davanja vlastite imovine u najam ili zakup	70200000	65.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	DA	Narudžbenica	prema potrebi			65.000		65.000
JN 06-21	Usluge čišćenja	90910000	85.000	Postupak jednostavne nabave	NE	Ugovor	2.KVARTAL	1 godina		85.000		85.000
JN 08-21	Čuvarske usluge	797130000	130.000	Postupak jednostavne nabave	NE	Ugovor	1.KVARTAL	1 godina		130.000		130.000
38.	Usluge popravka guma, uključujući montažu i centriranje	50116500	10.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			10.000		10.000
39.	Bravarske usluge	98395000	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			20.000		20.000
40.	Usluge popravka karoserije vozila	50112110	15.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			15.000		15.000
41.	Limarske usluge	50112111	10.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			10.000		10.000
42.	Usluge fotokopiranja	7951000	10.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			10.000		10.000
43.	Usluge dizajna world wide web (www) stranice	72413000	35.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			35.000		35.000
44.	Usluge tiskanja	79810000	55.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			55.000		55.000
45.	Usluge tiskanja i isporuke	79823000	60.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			60.000		60.000
GRAD PULA	Usluge deratizacije, dezinfekcije i dezinfekcije	90923000	160.000	Otvoreni postupak	DA	Ugovor	4.KVARTAL	1 godina	GRAD PULA OBJAVLJUJE ZAJEDNIČKU NABAVU	160.000		160.000
46.	Najam strojeva i opreme za visokogradnju i niskogradnju sa rukovateljem	45500000	69.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	DA	Narudžbenica	prema potrebi			69.000		69.000
47.	Najam strojeva i opreme za visokogradnju i niskogradnju sa rukovateljem - auto dizalice, košare	45500000	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			20.000		20.000
48.	Usluge popravka i održavanja elektromotora	50532100-4	50.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			50.000		50.000
49.	Gradnja	45000000	68.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	DA	Narudžbenica	prema potrebi			68.000		68.000
JN 07-21	Radovi na izgradnji kolničkog zastora i asfaltiranju	45233222	300.000	Postupak jednostavne nabave	NE	Ugovor	4.KVARTAL	1 godina		300.000		300.000
50.	Najam teretnih vozila sa vozačem	60181000	68.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			68.000		68.000
JN 09-21	Usluge profesionalnih ronioca	76121000-7	190.000	Postupak jednostavne nabave	NE	Ugovor	prema potrebi			190.000		190.000
51.	Revizorske usluge	79212000	70.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			70.000		70.000
52.	Usluge ovjeravanja - javni bilježnik	79132000	70.000	Postupak izuzet od primjene Zakona	NE	Narudžbenica	prema potrebi			70.000		70.000

53.	Pravne usluge	79100000	500.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Ugovor	1.KVARTAL	1 godina		500.000		500.000	
54.	Usluge vještačenja	71319000	250.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Ugovor	1.KVARTAL	1 godina		250.000		250.000	
JN 10-21	Arhitektonske, tehničke i geodetske usluge	71250000	150.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi	1 godina		150.000	150.000		
JN 11-21	Nadzor projekta i dokumentacije (projektantski nadzor)	71248000	200.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi			200.000	200.000		
55.	Usluge tehničkog projektiranja	71320000	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi	1 godina		20.000	20.000		
56.	Usluge tehničkog projektiranja za prometne uređaje	71322500-6	70.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			70.000	70.000		
57.	Postavljanje prometnih znakova	45233290-8	69.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			69.000	69.000		
58.	Usluge oglašavanja	79341000	40.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			40.000	40.000		
59.	Razne zdravstvene usluge	85140000	69.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			69.000	69.000		
60.	Savjetodavne usluge zaštite na radu	71317000	30.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			30.000	30.000		
61.	Usluge nadzora vozila	71631000	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			20.000	20.000		
GRAD PULA	Usluge osiguranja od odgovornosti za motorna vozila	66516100	120.000	Otvoreni postupak		NE	Okvirni sporazum	2.KVARTAL 2019.	4 godina	GRAD PULA OBJAVLJUJE	120.000	120.000		
GRAD PULA	Usluge osiguranja od nezgode	66512100	55.000	Otvoreni postupak		NE	Okvirni sporazum	2.KVARTAL 2019.	4 godina	GRAD PULA OBJAVLJUJE ZAJEDNIČKU NABAVU	55.000	55.000		
62.	Usluge obrazovanja i stručnog osposobljavanja	80000000	70.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			70.000	70.000		
63.	Tiskanje knjige, brošure i letci	22100000	10.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			10.000	10.000		
64.	Službena putovanja i troškovi u zemlji	63515000	50.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			50.000	50.000		
65.	Službena putovanja i troškovi u inozemstvu	63515000	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			20.000	20.000		
MV 01-21	Zbrinjavanje i obrada kanalizacijskog otpada	90510000-5	1.500.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	4.KVARTAL			1.500.000	1.500.000		
66.	Usluge u području otpadnih voda - analiza otpadnih voda s uređaja i kolektora	90400000-1	35.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			35.000	35.000		
67.	Usluge u području otpadnih voda - kontrole podmorskih ispusta na uređajima- roniaci	90400000-1	50.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			50.000	50.000		
68.	Centrifugalni kompresori - usluga prematanja statora centrifugalni pumpi	42123700-4	50.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi			50.000	50.000		
MV 02-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - Kandlerova, Sv. Ivan PULA	45231300-8	3.605.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	3.KVARTAL	1 godina	GRAD PULA FINANCIRA		3.605.000	3.605.000	
VV-O-1/19	RADOVI NA PROŠIRENJU I REKONSTRUKCIJI SUSTAVA VODOOPSKRBE I ODVODNJE AGLOMERACIJE PULA SJEVER - NABAVA ZA IZVOĐENJE RADOVA NA IZGRADNJI	45231300-8	177.000.000	Otvoreni postupak		Da	Ugovor	prema potrebi		GRAD PULA, ,HV, NZRGP; NZRGV; NZROF		177.000.000	17.700.000	159.300.000
VV-O-4/19	RADOVI NA IZGRADNJI UREĐAJA ZA PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA (42.000 ES II STUPANJ PROČIŠĆAVANJA) AGLOMERACIJE PULA SJEVER-NABAVA ZA PROJEKTIRANJE I IZGRADNJU	45252100-9	99.000.000	Otvoreni postupak		Ne	Ugovor	prema potrebi		GRAD PULA, ,HV, NZRGP; NZRGV; NZROF		99.000.000	9.900.000	89.100.000
EVV-O-1/21	OPREMA ZA ODRŽAVANJE SUSTAVA ODVODNJE I VODOOPSKRBE AGLOMERACIJE PULA SJEVER - NABAVA OPREME	39350000-0	12.210.000	Otvoreni postupak		Ne	Ugovor	prema potrebi		GRAD PULA, ,HV, NZRGP; NZRGV; NZROF		12.210.000	1.221.000	10.989.000
VV-O-3/19	UPRAVLJANJE PROJEKTOM AGLOMERACIJE PULA SJEVER - NABAVA USLUGE	72224000-1	7.100.000	Otvoreni postupak		Ne	Ugovor	prema potrebi		GRAD PULA, ,HV, NZRGP; NZRGV; NZROF		7.100.000	710.000	6.390.000
VV-O-2/19	STRUČNI NADZOR AGLOMERACIJE PULA SJEVER - NABAVA USLUGE	71247000-1	10.200.000	Otvoreni postupak		Ne	Ugovor	prema potrebi		GRAD PULA, ,HV, NZRGP; NZRGV; NZROF		10.200.000	1.020.000	9.180.000
MV-O-1/19	PROMIDŽBA AGLOMERACIJE PULA SJEVER - NABAVA USLUGE INFORMIRANJA, JAČANJA VIDLJIVOSTI I OSNAŽIVANJA KAPACITETA U PROVEDBI PROJEKTA SUFINANCIRANOG EU SREDSTVIMA	79416000-3	1.000.000	Otvoreni postupak		Ne	Ugovor	prema potrebi		GRAD PULA, ,HV, NZRGP; NZRGV; NZROF		1.000.000	100.000	900.000

MV-O-7/20	IZVOĐENJE RADOVA NA IZGRADNJI SUSTAVA ODVODNJE NA PODRUČJU NASELJA DOLINKA, VALDEBEK I BUSOLER TE PROŠIRENJE VODOVODNE MREŽE NA PODRUČJU NASELJA VALDEBEK I BUSOLER	45231300-8	8.000.000	Otvoreni postupak		NE	Okvirni sporazum	1.KVARTAL				8.000.000	0	8.000.000
EVV-O-2/21	RAZVOJ SUSTAVA VODOOPSKRBE I ODVODNJE U AGLOMERACIJI PULA CENTAR - RADOVI NA IZGRADNJI I REKONSTRUKCIJI SUSTAVA VODOOPSKRBE I ODVODNJE	45231300-8	296.500.000	Otvoreni postupak		DA	Ugovor	prema potrebi				296.500.000	29.650.000	266.850.000
EVV-OGR-1/21	RAZVOJ SUSTAVA VODOOPSKRBE I ODVODNJE U AGLOMERACIJI PULA CENTAR -RADOVI NA PROJEKTIRANJU, IZGRADNJI I PROBNOM RADU UREĐAJA ZA PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA (II. STUPANJ) S OBRADOM MULJA I POSTROJENJA ZA SOLARNO I TERMALNO SUŠENJE MULJA	45252100-9	261.000.000	Ograničeni postupak		NE	Ugovor	prema potrebi				261.000.000	26.100.000	234.900.000
EVV-O-3/21	RAZVOJ SUSTAVA VODOOPSKRBE I ODVODNJE U AGLOMERACIJI PULA CENTAR - USLUGE NADZORA RADOVA	71247000-1	20.600.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	prema potrebi				20.600.000	2.060.000	18.540.000
EVV-O-4/21	RAZVOJ SUSTAVA VODOOPSKRBE I ODVODNJE U AGLOMERACIJI PULA CENTAR - USLUGE UPRAVLJANJA PROJEKTOM	72224000-1	10.250.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	prema potrebi				10.250.000	1.025.000	9.225.000
EMV-O-1/21	RAZVOJ SUSTAVA VODOOPSKRBE I ODVODNJE U AGLOMERACIJI PULA CENTAR - PROMIDŽBA I JAČANJE VIDLJIVOSTI PROJEKTA U SKLOPU PROJEKTA SUFINANCIRANOG OD EU	79342200-5	1.410.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	prema potrebi				1.410.000	141.000	1.269.000
EVV-O-5/21	OPREMA ZA ODRŽAVANJE SUSTAVA ODVODNJE I VODOOPSKRBE AGLOMERACIJE PULA CENTAR - NABAVA OPREME	39350000-0	11.000.000	Otvoreni postupak		Ne	Ugovor	prema potrebi				11.000.000	1.100.000	9.900.000
MV 03-21	Savjetodavne usluge u području infrastrukturnih radova - konzultantske usluge	71311300-4	400.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	prema potrebi			GRAD PULA FINANCIRA	400.000	0	400.000
JN 12-21	Usluga tehničkog projektiranja-Pula centar, proširenje mreže	71320000-7	200.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi			GRAD PULA FINANCIRA I HV	200.000	0	200.000
69.	PRAVNE USLUGE - PULA CENTAR, IPO	79100000-5	500.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Ugovor	prema potrebi			GRAD PULA FINANCIRA	500.000	0	500.000
70.	PRAVNE USLUGE PULA SJEVER, IPO - ŠTINJAN	79100000-5	300.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Ugovor	prema potrebi			GRAD PULA FINANCIRA	300.000	0	300.000
JN 13-21	SAVJETODAVNE USLUGE - REVIZIJSKA DOKUMENTACIJA PC	71311300-4	200.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi			GRAD PULA FINANCIRA	200.000	0	200.000
JN 14-21	SAVJETODAVNE USLUGE - REVIZIJSKA DOKUMENTACIJA PS	71311300-4	200.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi			GRAD PULA FINANCIRA	200.000	0	200.000
MV 04-21	Savjetodavne usluge - izrada tendera	71311300-4	300.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	prema potrebi			GRAD PULA FINANCIRA I HV	300.000	0	300.000
MV 05-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - Gravitacijski i tlačni cjevovod odvodnje sanitarnih otpadnih voda sa 2 CS za potrebe zone Otok Sv. Katarina - Monumenti	45231300-8	7.000.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	2.KVARTAL	1 godina		GRAD PULA FINANCIRA I HV	7.000.000	0	7.000.000
JN 15-21	Izrada projektne dokumentacije za sanaciju i rekonstrukciju vodnih građevina unutar NP Brijuni	22462000-6	200.000	Postupak jednostavne nabave		Ne	Ugovor	prema potrebi			GRAD PULA FINANCIRA I HV	200.000	0	200.000
MV 06-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - rekonstrukcija fekalne kanalizacije u ulici Fižela u Puli , L=800 mt, I FAZA	45231300-8	2.000.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	2.KVARTAL	1 godina			2.000.000	2.000.000	
JN 16-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju- izgradnja sekundarne mreže Prekomorskih brigada prema br. K.br. 6 i 8	71250000-5	310.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	2.KVARTAL			GRAD PULA FINANCIRA	310.000	0	310.000
JN 17-21	Nadzor projekta i dokumentacije (projektantski nadzor)	45231300-8	180.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	2.KVARTAL			GRAD PULA FINANCIRA	180.000	0	180.000
JN 18-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - Projektiranje i izgradnja fekalne kanalizacije dijela ulice Kaštanjer - odvojak	71248000-8	220.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	1.KVARTAL			FINANCIRARU TREĆA LICA	220.000	0	220.000
JN 19-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju- projektiranje i izgradnja fekalne kanalizacije u ulici Bože Gumbca u Puli - Odvojak 4, L=230mt	45231300-8	495.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	2.KVARTAL	1 GODINA		FINANCIRARU TREĆA LICA	495.000	0	495.000

JN 20-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - projektiranje i izgradnja fekalne kanalizacije u ulici Marsovo polje	45231300-8	250.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	2.KVARTAL	1 godina	FINANCIRARU TREĆA LICA		250.000	0	250.000
MV 07-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - projektiranje i izgradnja fekalne kanalizacije u zoni uz Medulinsku cestu	45231300-8	900.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	2.KVARTAL		FINANCIRARU TREĆA LICA		900.000	0	900.000
JN 21-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - Izgradnja fekalne kanalizacije kanal K-2 Trg javne vage u Vodnjaju	45231300-8	130.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	2.KVARTAL	1 godina	NZR GV		130.000	130.000	
GRAD VODNJAN	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - Projekt i izgradnja ulica delle Mede u Vodnjaju (nadzor i arheologija)	45231300-8	500.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	2.KVARTAL		NZR GV; GRAD VODNJAN OBJAVLJUJE ZAJEDNIČKU NABAVU		500.000	500.000	
MV 08-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - Projekt i izgradnja u Istarskoj ulici u Vodnjaju, L=345mt	45231300-8	800.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	2.KVARTAL		NZR GV		800.000	800.000	
JN 22-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - Projekt i izgradnja dijela fekalne kanalizacije u naselju Barbariga	45231300-8	350.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	2.KVARTAL		NZR GV		350.000	350.000	
JN 23-21	USLUGE TEHNIČKOG PROJEKTIRANJA - PROŠIRENJE FEKALNE KANALIZACIJE PULA SJEVER	45231300-8	150.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi		NZR GV		150.000	150.000	
JN 24-21	Nadzor projekta - grad Vodnjan	71320000-7	150.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi	1 godina	NZR GV		150.000	150.000	
JN 25-21	Arhitektonske, tehničke i geodetske usluge grad Vodnjan	71248000-8	150.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi	1 godina	NZR GV		150.000	150.000	
71.	Pravne usluge - imovinsko pravni poslovi Grad Vodnjan	71250000-5	500.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Ugovor	prema potrebi	1 godina	NZR GV		500.000	500.000	
MV 09-21	Projektiranje i izgradnja sanitarne odvodnje u Valbandonu ulica Pineta II i III	45231300-8	1.600.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	2.KVARTAL				1.600.000		1.600.000
JN 26-21	SAVJETODAVNE USLUGE U PODRUČJU INFRASTRUKTURNIH RADOVA - EU PULA SJEVER - PRIPREMA ZA APLIKACIJU	45231300-8	200.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	2.KVARTAL		NZR OF		200.000	200.000	
MV 10-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - Retencije Pješćana uvala	71311300-4	1.500.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	2.KVARTAL	1 godina	NZR OM		1.500.000	1.500.000	
JN 27-21	Radovi na izgradnji cjevovoda za vodu i kanalizaciju - Sanitani kolektor u dijelu naselja Pješćana uvala (Sjeverni ulaz)	45231300-8	500.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	2.KVARTAL	1 godina	NZR OM		500.000	500.000	
JN 28-21	Osobni automobili	45231300-8	199.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	2.KVARTAL	1 godina	PRAGRANDE		199.000	199.000	
JN 29-21	Laka dostavna vozila	34110000-1	90.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	2.KVARTAL	1 godina	PRAGRANDE		90.000	90.000	
MV 11-21	Nabava teretnog vozila (3,5T) sa kabinom (6+1) i dizalicom (2000 KG)	3136100-0	500.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	2.KVARTAL	1 godina	PRAGRANDE		500.000	500.000	
72.	Oprema za mjerenje nivoa - UZV mjerač nivoa	34114000-9	30.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		30.000	30.000	
73.	Usluge u području otpadnih voda - Baždarenje opreme za detekciju plinova u kanalizaciji	38422000-9	4.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi	1 godina	PRAGRANDE		4.000	4.000	
74.	Prometna oprema - Prometni znakovi (garnitura)	9040000-1	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE	20.000		20.000	
75.	Ograde od žičane rešetke - Zaštitna ograda visine 2,00 m komplet sa utezima (betonskim postoljem)	34928000-8	8.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		8.000	8.000	
76.	Strojevi i aparati za ispitivanje i mjerenje - Garnitura balona za ispitivanje kanalizacije	44313100-8	15.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		15.000	15.000	
77.	Razni strojevi za čišćenje - Mlaznica za ispiranje kanala	38540000-2	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		20.000	20.000	
78.	Brtve - Set brtvi radnog kola i kućišta radnog kola (inox prsten i distantni prsten)	42995000-7	10.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE	10.000		10.000	
79.	Održavanje programske podrške za informacijsku tehnologiju Održavanje telemetrije i nadogradnja UZV mjerača na CS	34312500-2	40.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		40.000	40.000	
80.	Dobava i ugradnja kompenzacije jalove energije na CS	72267100-0	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		20.000	20.000	
81.	Kosilice za travu	09310000-5	4.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		4.000	4.000	
82.	Bušilice - Bušilica i krune za bušilicu	16311000-8	15.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE	15.000		15.000	
83.	Instrumenti za mjerenje protoka, razine i tlaka tekućine i plinova - Detektor plinova	30197330-8	25.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		25.000	25.000	

84.	Optički instrumenti - Građevinski nivelir optički	38420000-5	3.500	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE	3.500		3.500	
JN 30-21	Usluga ispitivanja propusnosti kanalizacijskog sustava	38600000-1	198.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi		PRAGRANDE	198.000		198.000	
85.	Usluga ispitivanja propusnosti kanalizacijskog sustava - ispitivanje revizorskih okana	71631430-3	20.500	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	1.KVARTAL	1 godina	PRAGRANDE	20.500		20.500	
86.	Zaštićeni kabel - Kabel 300m TIP 524/11	71631430-3	30.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		30.000	30.000	
MV 12-21	Crpke za fekalne vode za CS	31321600-8	600.000	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	prema potrebi		PRAGRANDE		600.000	600.000	
JN 31-21	Poklopci revizijskih okana inox - Amortizirani Inox poklopci za CS i UPOV	42122220-8	198.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	3.KVARTAL		PRAGRANDE		198.000	198.000	
87.	Uredski namještaj	44423740-0	30.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		30.000	30.000	
88.	Police za arhivu	39130000-2	20.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		20.000	20.000	
89.	Uredski i računarski strojevi, oprema i potrepštine osim namještaja i paketa programske podrške-Ups, PC sa monitorom, server za kontrolu prolaza	39130000-2	50.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		50.000	50.000	
90.	Programski paketi i informacijski sustavi - office, licence, windows	30000000-9	59.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		59.000	59.000	
91.	Programski paketi i informacijski sustav - godišnja pretplata za licence poslovnog softvera	34800000-8	69.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		69.000	69.000	
92.	Programski paketi i informacijski sustav - softver za arhiviranje	34800000-8	69.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		69.000	69.000	
93.	Skeneri za računala - mrežni laser pisač (profesionalni), mrežni laser pisač stolni, fotokopirni uređaj	48000000-8	38.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE		38.000	38.000	
JN 32-21	Rešetke za otpadne vode - lanaca i lančanicu za automatske grube rešetke	30216110-0	200.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi		PRAGRANDE		200.000	200.000	
JN 33-21	Dizalice za vozila, spojke i pripadajući dijelovi - nagibna spojka za kombinirku sa ugradnjom potrebnih instalacija	42996500-9	198.000	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	prema potrebi		PRAGRANDE		198.000	198.000	
94.	Razni rezervni dijelovi - reverzibilna vibro ploča	34326000-8	65.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE	65.000		65.000	
95.	Zbrinjavanje građevinskog otpada	90510000-5	70.000	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	prema potrebi		PRAGRANDE	70.000		70.000	
	UKUPNO		948.899.000								7.323.000	941.576.000	106.746.000	842.153.000

0

0

STAVKA

Ukupno

Vlastita sredstva

Kredit

Tuđa sredstva

UKUPNO TROŠKOVI

7.323.000

7.323.000

UKUPNO INVESTICIJE UGOVARANJE NABAVE

941.576.000

49.423.000

50.000.000

842.153.000

UKUPNO INVESTICIJE U 2021. GODINI

20.970.000

14.230.000

6.740.000 HV, Privatni investitori i Grad Pula